

天气早知道

今天,晴天间多云;西南风2~3级;气温14℃~30℃。  
明天,晴天到多云;偏南风2~3级;气温15℃~29℃。  
欲知天气变化,详情请拨打12121。

雨水过后 气温上升

本报讯 这几天,我市的天气就是不走平常路,在雨水的浙浙沥沥和人们的大汗淋漓间灵活转换着。人们刚过完一个湿漉漉的周末,今天,新的一周伊始,艳阳高照,气温上升。

这场雨水前,我市的最高气温逼近30℃,不少人以为春天已经过完了,可是,一场雨水把最高气温打压下去了。雨水一走,气温不肯怠慢,借着阳光威力,蹭蹭往上升,今天,我市最高气温又到30℃。

今日,我市气温稳步攀升,后天,一股弱冷空气又来骚扰了,气温稍有下降。虽然气温有些起伏,毕竟立夏节气已过,冷空气成强弩之末。按照气象学上连续5天的平均气温达到22℃就算进入到真正夏天的说法,看来我市离进入夏天不远了。今天晴好的天气有利于大家出行及户外活动,不过紫外线强度较强,外出需注意防晒补水。

晚报首席记者 刘春正

百姓菜篮子



挑选香菜 闻闻味道

晚报首席记者 刘春正

说起香菜,人们并不陌生。香菜因其茎叶中含有一种特殊的芳香物质,所以民间俗称香菜,不少人做汤、调菜喜欢加些,以增添味道。

这时候的香菜没有早些时候味道鲜美了,叶子的颜色也没有以前青嫩,有的已经起了霉。但是,即使是这样,还是有人喜欢它。

昨天,家住合欢路的王晴一早到芙蓉路南段的市场上去买香菜。王晴在一家摊位上看到了好些的香菜,就挑了起来。

王晴挑选香菜,选择个小个的,闻起来香味浓一些。香菜长得太大的话,吃起来稍硬,而且香味会少一些。在外表上,王晴挑选的都是叶子平整、没有打蔫的,总体很整洁,没有黑叶子、黄叶子的。

保存香菜,可将其洗净,切成适合大小,放在塑料袋里,存放在冰箱冷冻室中。或用小碗接一碗水,把香菜根泡在其中,放入冰箱冷藏,每两日换水一次,即可较长时间保存。

公益体彩 乐善人生

大乐透第 14053 期开奖号码  
2887688

排列彩第 14123 期开奖号码  
排列三: 831  
排列五: 83172

请以体彩销售终端显示数据为准

解放管委会解放村:

藏书丰富的身边图书室

本报讯 在梁园区解放管委会解放村内,有座图书室。说起这个图书室,可是不简单,这里的藏书数量达到了5万多册,这样的数字说是一座图书馆都不为过。而且只要是解放村的居民,都可以在这里免费阅读图书,还可以将喜欢的图书借回家慢慢看。这座图书室,不但丰富了居民的业余文化生活,也在众多居民中培养了爱读书、读好书的良好氛围。

昨天下午,记者来到解放村的图书室内时,正巧有多位居民正在图书室内阅读图书。图书室里,一侧是高高的书架和琳琅满目的各种图书,另一侧,则是摆放整齐的桌椅。

图书室的门口处,悬挂着图书管理员岗位责任和阅览室管理制度等规定。图书室内无论是阅览区域还是书架前,都秩序井然,环境安静。

在书架上,图书都被按照

不同类型进行了详细的分类。有消防图书、文化知识图书、科技知识图书、国防知识图书、法律类图书等诸多分类。此外,还单独开辟有青少年图书室和红领巾图书角。

除了各种图书以外,在图书室入口处还有报刊杂志区。在这里,一些群众喜闻乐见的杂志和宣传党的政策的报纸等应有尽有。

“不读书就没有真正的学问,没有也不可能有什么欣赏能力、文采和广博的学识”“一本好书是一个好的社会,它能够陶冶人的感情与气质,使人高尚”“喜欢读书,就等于把生活中寂寞的辰光换成巨大享受的时刻”……虽然只是村里的图书室,但环境却非常好。不但桌椅干净,灯光明亮,还在阅读的书桌旁悬挂着一些和读书有关的名人名言。

“图书室里的书特别多,没事的时候就会来这里选上

一本喜欢的读上一会儿。”居民李春生说,藏书丰富的图书室就是居民身边最贴心的图书馆。

解放管委会党委副书记轩慧丽说,解放村的图书室已经建成10多年了,目前拥有藏书5万多册。“最初的时候为了丰富群众的文化生活,培养他们读书的好习惯,村里出资购买了一些图书。随后,很多村民也将自家的图书捐了过来,还有一些单位也捐赠了一部分。”轩慧丽说,2010年12月商丘师范学院就精选了文学、科普、农业、养殖业、卫生、经营、社科等多个方面的2000本图书,一下子都捐赠给了解放村。

藏书丰富的图书室,不但成为了解放村的一处亮点,也在居民中培养了爱读书的好风气。更丰富了群众的业余文化生活,提高了居民的文化素养。

晚报记者 鲁起

白云街道办事处:

不出服务大厅 就能把事办完

本报讯 在党的第二批群众路线教育实践活动中,白云街道办事处积极将实践活动融入社区服务,解决了不少与居民利益密切联系的难题,受到广大居民的好评。

该办事处在机关两个便民服务大厅里,设立了劳动就业、低保办理、医疗保险、文化娱乐、助老助残、计划生育、流动人口管理等多项服务窗口,居民不出大厅就可以把所有的事都办完。为了方便居民不走远路就能办好事情,清江和大陈等社区建设了高标准的社区公民服务中心,中心内设有办公大厅、图书室、活动室、谈心室、市民学校、绿色网吧等。对行动不便的老年人,工作人员及时上门服务,现场办公,让居民在家门口就能享受到全方位服务。

为减少居民的办事程序,街道关工委、民政、妇联等有关部门主动沟通,密切配合,对老、弱、病、残等特殊群体居民登记造册,关注他们的衣食住行,为其提供精神和物质上的帮助。此外,各社区还建立党员志愿者队伍,设置了扶贫帮困、卫生保洁、法律服务、治安巡逻、尊老助老等岗位,志愿者根据自身特长和时间认领岗位,开展“党员奉献日”、“为无业人员送岗位”和“金秋助学”等活动,被居民誉为“阳光使者”。

晚报首席记者 刘春正  
通讯员 陈宝刚

八八街道办事处健康社区:

组织免费体检,把健康送给居民

本报讯 9日一大早,梁园区八八街道办事处健康社区的居民便来到梁园区红十字会医院,开始接受一项项的健康体检。9日上午,健康社区居委会联合梁园区红十字会驻村工作队,对辖区居民、街道办事处工作人员开展免费体检活动。

抽血、B超、心电图……一项项检查后,社区居民李桂英早早地结束了体检。她说,居

委会组织辖区居民进行免费体检已不是第一次,每次体检对居民来说都是一件好事。一些居民就是在居委会组织的体检中发现了隐藏的疾病,才能早早治疗。如果不是参加这些体检,可能一些居民的健康问题还要拖很久才能被发现。

李桂英还告诉记者,居委会和梁园区红十字会前不久还组织了一次急救知识培

训,现场为居民演示紧急情况下如何开展心肺复苏等急救救护,让居民增长了急救救护的知识。

健康社区居委会主任叶兰云说,这次体检还仅仅是一个启动,参加居民人数有限。接下来,居委会和红十字会相互配合,将组织更多居民接受免费体检,把健康带给居民。

晚报首席记者 贾若晨

盐与战争

盐决定美国南北战争

在有关美国内战的经典影片《乱世佳人》中,面对当时南方即将到来的胜利,白瑞德讥笑道:整个南方甚至连一门加农炮都生产不出。其实,美国南北战争南方失败的根本原因是:南方当时不能生产出足够的食盐。

1858年,美国南方的主要产盐州弗吉尼亚、肯塔基、佛罗里达

和得克萨斯共生产236.5万蒲式耳的食盐,而纽约、俄亥俄和宾夕法尼亚却生产1200万蒲式耳的食盐。到了1860年,美国已经成为一个食盐消费大国,人均食盐消费量比欧洲人多得多。作为一个整体,美国食盐依赖于外国,但是进口的大部分食盐提供给南方。1857-1860年,每天有350吨英国

食盐在新奥尔良卸载。1861年4月12日战争爆发,四天之后,亚伯拉罕·林肯总统下令对所有的南方港口进行封锁,封锁高峰时共用471艘战舰和2455门火炮。这一封锁直到1865年战争结束时为止。

在战争爆发时,新奥尔良码头上一袋200磅的利物浦盐只卖50美分。在封锁了一年多时间之

后,1862年的秋天,同样一袋盐卖6美元还算便宜。到了1863年1月,在萨凡纳,盐的价格是25美元一袋。盐是不同寻常的违禁品,因为它可以用于肉类的加工处理,没有盐,军队就不能生存下去。长期的食盐封锁,让南方士兵失去了战斗力,很快败退下来。

商丘市盐业局供稿

永商五金机电科技产业园举行招商发布会

本报讯 5月9日上午,中国·商丘全国电动三轮车、新能源汽车及零部件展览会在永商五金机电科技产业园隆重开幕。当天下午,永商五金机电科技产业园中部首席电动车、新能源汽车及零部件产贸基地招商发布会在华驰粤海酒店举行。市政协副主席、市工商联主席、市工信局局长刘明亮,永商五金机电科技产业园董事长吕宁以及来自全国各地的电动车及配件厂商代表300余人参加了会议。

当天下午的发布会上,刘明亮向来自全国各地的电动车及零部件生产销售商家介绍了商丘市电动车产业发展现状及巨大的市场

潜力和发展空间。吕宁发布了永商五金机电科技产业园面向全国电动车及零部件实力厂商的招商工作正式启动的消息,并详细讲解了商丘市政府重点项目——永商五金机电科技产业园的整体规划。

与会商家纷纷表示,他们看好永商五金机电科技产业园的发展前景,将尽快与永商五金机电科技产业园签约。他们将抓住商丘建设中原经济区承接产业转移示范市的发展机遇,把永商五金机电科技产业园作为研产展贸基地,实现企业经营发展的腾飞梦。

文/图 本报记者 佟东武  
实习生 屠良冀



发布会现场